

2017年9月20日

星期三

投稿信箱：rudonggg@126.com

广告热线：84517733 80865510

上海科创中心建设重要承载区，也是郊区唯一一个承载区。

到2020年底，基本形成科技创新中心重要承载区框架体系。到2030年底，基本建成布局合理、功能完备、创新活跃、效益显著的自主创新产业化引领区，以及创新人才、科技要素和高新科技企业集聚度高、创新创造创意成果多、生活配套完善、宜业宜居的现代化科技城，成为上海建设具有全球影响力的科技创新中心重要承载区和产业转型升级的示范区。

到2020年，四大产业集群占全区规模以上工业产值的比重将达10%。嘉定科技产业贡献率超过50%，战略性新兴产业产值达到250亿元规模；国家级科研院所和市级以上企业技术中心、工程技术研究中心、重点实验室等研发机构达到100家，创新创业人才总量超过3万人；高科技园区、众创空间（孵化器）、商务楼宇等新兴产业载体面积达到100万平方米。

嘉定创新创业大厦近日正式启用。这是一个集立体化科创服务体系、差异化科创发展空间体系和多层次科创平台于一体的科创服务综合体，身处任何发展阶段的企业都可在这里得到他们需要的各种服务。

以“双创大厦”为核心，嘉定区在周边打造了一个“双创街区”，街区内配备了“双创”人才公寓、创客咖啡馆、超市、健身房等商务及生活配套设施，以街区形态汇聚“双创”资源，发挥嘉定科技创新资源富集、科研院所集聚、产业化空间广阔、产业链配套完善的优势。

拥有50多年积淀的老牌科技城再次踏上了新征程——历经三年奋战，嘉定科创中心重要承载区雏形初步形成。目前，嘉定为此规划了一个核心功能区：北至宝钱公路，西至嘉朱公路，东至浏翔公路，南至菊园界，总面积19.45平方公里。核心功能区将构建“一地两轴三区”的核心区空间发展格局。“一地”指科技创新创业策源地；“两轴”为城北路产业发展轴和胜竹路科技走廊；“三区”为自主创新产业化引领区、新兴产业示范园区和宜业宜居的现代化科技城。

嘉定区委表示，嘉定之所以成为科技嘉定，成为上海科创中心建设中郊区唯一的重要承载区，关键在于坐拥众多科研院所和高校。推进科创中心重要承载区建设，嘉定的目标是打造自主创新产业化引领区、新兴产业示范园区和宜业宜居的现代化科技城。

建设自主创新产业化引领区，是嘉定的主攻方向。

高性能医学影像设备、8英寸MEMS及先进传感器、质子医学治疗装置……近三年来，嘉定在核心功能区集中规划建设了一批重大科技研发基础设施、开放式技术研发支撑平台和科技成果转化服务平台，推进集成电路及物联网、新能源汽车及汽车智能化、高性能医疗设备及精准医疗、智能制造及机器人等四大新兴产业集聚发展。

通过实施“凤还巢计划”，嘉定已形成“十一所二中心二基地”国家级科研院所的集聚规模，汇聚了同济大学、上海大学等8所高校，汽车风洞中心等重大科技基础设施，在新能源汽车、物联网、新能源、新材料、基础软件和信息产业、生物医药及医疗装备产业等战略性新兴产业发展中抢占了先机。

嘉定：引凤还巢，集聚新兴产业

张江：快马加鞭，迈向一流科学城

作为上海科创中心建设的核心功能区，张江正快马加鞭建设“科学特征明显、科技要素集聚、环境人文生态、充满创新活力”的世界一流科学城。

2016年2月，国家发改委、科技部批复同意建设上海张江综合性国家科学中心，根据规划，到2030年，张江综合性实验室要跻身世界一流实验室行列。

截至“十二五”末，张江核心园累计注册企业超过1.8万家，高新技术企业768家；现有各类研发机构400多家，外資研发机构138家，国家、上海市级研发机构60多家，高等院校及其分院10余所；创新创业人才高度集聚，园区从业人员约36万人，其中博士6000多人，硕士4.3万余人，本科12万人，归国留学人员7500余人，境外人员4300余人。

今年8月，酝酿许久的张江科学城建设规划公布于世。这片总面积约94平方公里的区域，将以张江高科技园区为基础，转型成为中国乃至全球新知识、新技术的创造之地和新产业的培育之地，现代新型宜居城区和市级公共中心，世界一流科学城。

三大科创要素集群正从北至南在张江科学城依次布局：北部，依托国家实验室核心区，集聚大科学设施、高水平研究型大学和国家级科研院所；中部，结合孙桥地区和李政道实验室，集聚国际一流实验室和科研院所；南部，结合国际医学园区，形成以医疗为特色的国际院校、研究所集群。

目前，落地在张江的“大国重器”不断升级，有望释放出更多科技“能量”。2018年底，上海光源二期第一条完工的线站预计出光；第四代光源——X射线自由电子激光装置正在调束、建用户装置和线站；继上海光源后第二个落户张江的国家重大科技基础设施——国家蛋白质科学研究所（上海）设施将开展蛋白质结构生物学相关研究；上海超算中心2017年将实现5000万亿次左右计算能力的部署，填补现有计算资源的缺口，为国家科学中心服务。

作为张江“医产业”的两大核心基地之一，自整体融入张江科学城建设以来，上海国际医学园区（“医谷”）实现了与张江在规划、产业、产城融合等方面的合作。

未来，无论是在高端医疗服务产业发展，还是在教育、交通、商业配套、居住设施方面，“医谷”都将有飞跃与提升。

建科创中心，人才是关键。今年，全国首个海外人才局在浦东揭牌成立，推出提高海外人才通行和工作便利度九项措施，在海外留学生群体中引起热烈反响。同时，新区还通过提高海外人才通行和工作便利度、促进海外人才创新创业、进一步优化海外人才配套服务环境等举措，不断集聚国际化高层次人才。

从“园区”转向“城区”，张江科学城还将建设一批科技创新、城市功能、基础设施和生态环境项目，完善科学城的公共服务和配套设施，让更多科技人才在此安居乐业、进发活力。

一直以来，“人才公寓”都是极富张江特色的案例。截至目前，张江园区的核心区域已有9个人才公寓项目，满足了不少科学家、科研人员、高级人才的居住需求。而以“小街区”模式为特色的张江国际社区人才公寓（一期）项目即将启动，张江人才公寓将就此升级为4.0版。另据规划，张江科学城拟通过增加居住用地满足就业人口的居住需求，规划新增约920万平方米住宅，其中，890万平方米采用租赁模式。

在张江，不断冒出的科技型创业企业源源不断地为科创中心建设输入新鲜血液。傅利叶，正是一家在张江本土孵化出来的智能科技企业——两个“80后”创始人在张江起步，研制开发的下肢外骨骼机器人产品带有“触觉”，已经从实验室进入商业化，将造福更多肢体残障人群。眼下，张江孵化器旗下运营着7个专注E产业的孵化空间，总孵化面积达6万余平方米。经过近十年的运营管理，已累计孵化了2500余家企业，撬动社会融资近百亿元，一批又一批创业者从张江孵化器脱颖而出。

张江中区的国际创新港则是以国际化为导向的众创集聚区。主楼纳贤路800号内已入驻多家国际高端的众创机构，入驻企业近200家。为充分彰显张江“双创”风采，为全球创业者了解张江、进驻张江提供一站式服务平台，张江园区还在国际创新港主楼一楼打造了“张江国际创新创业服务平台”。

上海市市长国际企业家咨询会议在沪举行



17日，第29次上海市市长国际企业家咨询会议在上海世博中心举行。本次大会的主题是“迈向卓越的全球城市”，来自国际知名企业的高管、著名研究机构和高校的学者参会，共同为上海经济结构转型和未来城市发展献计献策。

上海建设具有全球影响力的科技创

新中心重要承载区，万众创新示范区。

2010年，被科技部命名为全国首批创新型试点城区；2016年5月，成为全国首批、上海唯一的大众创业万众创新区域试点基地；2016年12月，被科技部、国家发改委列入创新城市建设名单；到2017年，基本建成高水平的区域双创示范基地；到2018年，全面建成高水平的区域双创示范基地；力争到2020年在国家双创示范基地建设中走在前列，引领辐射长三角区域的创新创业发展。

到“十二五”期末，杨浦地方财政科技经费支出占地方财政支出比重达到7.1%；科技园区对区域经济贡献比重达到8%；以服务经济为核心的新型产业体系初步形成，第三产业增加值占地区生产总值比重较“十一五”期末提高5.1%，知识型现代服务业年均增速达18.1%，高新技术产业和战略性新兴产业年均增速20.2%。

“双创周”让杨浦迎来展示“发展新

杨浦：四创联动，“创”字成品牌

经济、培育新动能”成绩单的绝好机遇。

这个从“工业杨浦”“知识杨浦”再到“创新杨浦”，走出独特转型之路的城区，在2016年5月成为全国首批，上海唯一的大众创业、万众创新区域示范基地。一年来，杨浦完成与“双创”有关的投资总额95.66亿元，同比增长42.2%。

长阳创谷正是“科技创新引领辖区经济结构转型”的产物。这个园区原是建于上世纪20年代的纺织机械厂，伴随着纺织行业式微，工厂先减产再停产，闲置

等待多年，等到了变身工业园区的机会。

杨浦科技创新集团和上海电气集团联手规划开发，把占地11万平方米的厂房改造成低成本、便利化、全要素、多元开放的双创空间，吸引了摩拜单车、智能云

科、英语流利说、启迪之星、创合社区、优客工场等大批知名“双创”企业入驻。

进入“双创”节奏的杨浦，结合城市更新推进一批老厂房的资源调整改善，目前区域内城市概念园、“互联网+”产业园、凤城巷、腾讯众创空间二期等老厂房改造项目正在加快推进，未来将形成创新、创业、创投、创客“四创联动”的创新生态格局。位于东部战略区的杨浦滨江，丰富的滨江老厂房资源也将通过城市更新，成为建设滨江国际创新带的重要资源。

目前，杨浦区集聚了包括7家国家级大学科技园在内的科技园区20家；集聚国家“千人计划”人才190人，约占上海的五分之一。大的总部型、国际型企业，小的科技型公司都能在此地找到空间、

找到人才。杨浦吸引了耐克、汉高、大陆汽车、AECOM等世界500强地区总部、研发中心落户，还在推动西门子建设智能制造创新中心，帮助李尔打造全新的亚太区总部及研发中心。“蚂蚁雄兵”式的科技型中小企业更是遍地开花，目前统计有7000余家，优刻得、悦易网络、新卡说、宝存信息、途顺网络、永辉云创等一批“互联网+”和“四新经济”企业呈现出爆发式增长态势，部分已成长为“独角兽”和“隐形冠军”；华之邦、鲁班软件、梅思泰克、有孚网络等一批科技型企业进入了上市准备阶段。

杨浦区委表示，要让“创”字成为杨浦独特的商标和品牌，为杨浦注入源源不断的发展动力和活力。

健康生活

玫瑰花茶是很多女性都喜欢的茶饮，认为这种茶饮具有美容养颜的功效。可是，饮用玫瑰花茶也是有禁忌和讲究的。今天，编辑就为大家介绍一下喝玫瑰花茶的好处和禁忌以及还有玫瑰花茶的泡法。

喝玫瑰花茶的4个好处

美容养颜。玫瑰花茶能平衡内分泌、补血气，美颜护肤、改善皮肤干枯。

缓和情绪、纾解抑郁、改善睡眠。玫瑰花茶的味道清香幽雅，能够温养人的心肝血脉，舒缓体内郁气，起到镇静、安抚、抗抑郁的功效。

顺行血气，调理。女性生理玫瑰花含丰富的维生素A、C、B、E、K以及单宁酸，能改善内分泌失调，可调理血气、促进血液循环，调理女性生

理问题。

调节体质。玫瑰花茶性质温和，降火气，可调理血气，促进血液循环，且有消除疲劳，愈合伤口，并能保护肝脏胃肠功能，调节内分泌，帮助排清身体毒素，长期饮用亦有助于促进新陈代谢。由于玫瑰花茶有一股浓浓的花香，治疗口臭效果也很好。

与此同时，玫瑰花茶在饮用时有哪些禁忌呢？

玫瑰花茶的5大禁忌

便秘患者不适合服用。玫瑰具有一定收敛作用，所以说拉肚子的患者服用之后具有止泻的功效。但是如果是一些便秘的患者服用，不仅不能够缓解便秘，甚至还会导致便秘的问题更加的严重。

玫瑰花茶的四大好处

体质较差的患者不适合服用。如果你经常感觉到身体疲倦，而且身体也更加的虚弱抵抗力比较差，那么最好不要服用玫瑰花，因为它不仅不能够提高体质，反而会令体质越来越差。

胃寒以及容易腹泻的患者不适合服用。这一类型的患者并不是说坚决不能够用玫瑰泡水喝，而是服用的时间间隔一定要长，不能够长期并且经常的服用。

孕妇不要经常服用。研究发现，如果女性在怀孕期间大量并且长期用玫瑰泡水喝，那么流产以及分娩困难的情况就会加重。所以，为了自己以及孩子的健康，不建议怀孕期间的女性服用玫瑰花茶。

不适合每天服用。中医建议，在夏天的时候千万不能够天天服用。

虽然玫瑰花具有很不错的美容作用，但是如果天天都用玫瑰花泡水喝，很容易导致体内的气血运行出现毛病。如果体内的气血运行速度过快，那么身体的健康就会受到影晌，特别是在月经期间的女性更容易大出血，甚至有可能威胁生命健康。

玫瑰花茶的泡法。茶具：泡玫瑰花茶可以用瓷器、陶器，也可以用玻璃的茶具。

用水：泡玫瑰花茶的水要质地好，矿泉水、纯水或者山泉都比较好。

洗茶：泡玫瑰花茶时不宜用温度太高的水来洗，一般用放置了一会的开水分冲比较好。

饮用：要好好的泡玫瑰花茶，宜热饮。

便民信息

遗失启事

徐娟遗失其子陈星羽出生医学证明，号码为：B320001445，声明作废。

南通福神化工有限公司遗失金税盘，税号为：32062373339140，声明作废。

许文晶遗失会计从业资格证，号码为：

32062319871017352X，声明作废。

郭光付遗失中国大地财产保险股份有限公司机动车综合商业保险单，号码为：

PDDC201732010718000267；发票代码为：

3200162320，发票号码为：44152976，特此声明。

黄秋莲遗失养老保险手册，号码为：

31025259，声明作废。

如东县公安局袁庄派出所遗失江苏省如东县非税收入一般缴款书（县级），号码为：06438102，声明作废。

办理各类广告、启事情到
如东广电大厦东大楼 101 室。
惠刊热线：0513-84517733